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Stadt Crivitz

Niederschrift
Sitzung der Ortsteilvertretung Wessin der Stadtvertretung der Stadt Crivitz

Sitzungstermin: Mittwoch, 08.05.2019, 18:30 Uhr

Raum, Ort: Kulturhaus, Am Kulturhaus 10, 19089 Crivitz OT Wessin

Sitzungsbeginn: 18:30 Uhr

Sitzungsende: 20:15 Uhr

Anwesenheit

Anwesende

Vorsitz

Herr Dieter Lange

Mitglieder

Herr Sven Jahn
Frau Bärbel Lange

Gäste

Frau Britta Brusch-Gamm
Frau Lisa Klünder-Fittke

Abwesende

Mitglieder

Frau Nadine Friszewsky abwesend

Herr Andy Gässler abwesend
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Tagesordnung

Öffentlicher Teil:

1 Eröffnung der Sitzung

2 Einwohnerfragestunde

3 Feststellen der ordnungsgemäßen Einladungen, der Anwesenheit und der Be-
schlussfähigkeit

4 Bestätigung oder Änderung der Tagesordnung

5 Billigung der Sitzungsniederschrift der vorangegangenen Sitzung vom 
13.03.2019, Protokollkontrolle (öffentlicher Teil)

6 Bericht aus den Stadtvertreter-Sitzungen

7 Informationen zum Stand der Bauarbeiten in der KITA Wessin

8 Sonstiges

9 Anfragen und Informationen

10 Schließung der Sitzung

Öffentlicher Teil:

1. Eröffnung der Sitzung
Herr D. Lange, Vorsitzender der OTV, begrüßt die Anwesenden und eröffnet die Sitzung. 
Herr Lange schlägt vor, den Punkt 6 zu streichen und die Vorstellung der Kandidatin in die 
Einwohnerfragestunde vorzuziehen. Dem wird einstimmig zugestimmt und damit Punkt 6 der 
Tagesordnung gestrichen. 

2. Einwohnerfragestunde
 Die Einwohnerversammlung des Vereins Netze wurde gut angenommen.

Wessiner Kandidatin für die Stadtvertretung, Frau Lisa Klünder-Fittke, stellt sich vor. Herr 
Stadie betont erneut, wie wichtig ein Wessiner in der Stadtvertretung ist, damit die Interessen 
der Ortsteile dort parteiübergreifend vertreten werden können. 

Frau Brusch-Gamm bedankt sich für die Arbeit der OTV-Wessin und die gute Zusammenar-
beit. Ihr besonderer Dank gilt Herrn Lange, der seine Aufgaben als OTV- Vorsitzender sehr 
gut erledigt hat..

3. Feststellen der ordnungsgemäßen Einladungen, der 
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Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit

2 Mitglieder fehlen unentschuldigt. 3 Mitglieder haben die Einladungen und Protokolle ord-
nungsgemäß erhalten.

Die OTV-Wessin ist beschlussfähig..

4. Bestätigung oder Änderung der Tagesordnung
Tagesordnung Punkt 6 wird gestrichen (siehe Punkt 1) 

5. Billigung der Sitzungsniederschrift der vorangegange-
nen Sitzung vom 13.03.2019, Protokollkontrolle (öffent-
licher Teil)

Das Protokoll der Sitzung vom 13.03.2019 wird bestätigt und gebilligt..

6. Bericht aus den Stadtvertreter-Sitzungen
Bericht aus den Stadtvertretersitzung der Stadt Crivitz Umweltausschuss 
Der Brandschutzbedarfsplan wurde beschlossen
Wessiner Wehr hat Bestand Jahresabschluss 2015 wurde beschlossen
2. Stufe Beteiligungsverfahren Windkraft: Stadt hat Einwände vorgebracht

Sanierung Grundschule -> erste Auftragsvergaben erfolgten

Ortsdurchfahrt Crivitz muss und soll saniert werden, weitere Schritte werden auf der
Stadtvertretersitzung am 13.05.2019 besprochen
(Gebührensatzung Nutzung Kulturhaus Wessin: 160,00 € (wie von der OTV vorgeschlagen)
Straßenausbaubeiträge für folgende Maßnahmen in den Ortsteilen noch offen: Bürgersteig 
Ringstraße Wessin Bürgersteig Badegow
Kühe von Herrn Barnemann wiederholt in der Gartenanlage Herr Barnemann wurde vom 
Ordnungsamt angeschrieben Gespräch fand statt und verbesserte Schutzmaßnahmen wur-
den vom Tierhalter versprochen Veterinäramt wurde außerdem benachrichtigt
im Umweltausschuss erfolgte Auswertung Frühjahrsputz (in Wessin Kulturhaus und Rondell 
vor der Kirche)
2020 Baumschnitt Weiden: Zapeler Weg und hinter Kirche, Kastanie: Feuerwehr, Esche und 
Eiche: Kulturhaus, Pappeln werden nicht behandelt
neue Kreisstraße Bülow: Ausgleichspflanzung von 5 — 6 Eichen in Badegow, nicht mehr er-
forderlich, Fläche kann als Ausgleichsmaßnahme der Stadt genutzt werden
beschädigte Rasengittersteine Ruthenbecker Weg: 5000,00 € sind in 2019 dafür vorgesehen 
und Material liegt bereits bereit
Ausbau Feuerwehr Wessin Herr Itze (Wehrführer) sollte Antrag auf Fördermittel beim Innen-
ministerium stellen und weitere Schritte mit der neu zu wählenden Stadtvertretung bespre-
chen e Standorte für Bänke (200,00 € aus dem Verkauf Kalender) l. Friedhof beim Hydranten 
2. Spielplatz 

7. Informationen zum Stand der Bauarbeiten in der KITA 
Wessin
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Information zum Stand der Bauarbeiten in KITA Wessin 
- Rohbau, Dachdecker und Teil Elektro fertig GK-Deckeneinbau erfolgt 
- Einbau Terassentüren verzögert sich 
- Bau Regenwasserleitung und Rampe dauert noch Ziel der Fertigstellung: 01.07.2019 
Probleme: Umbau Schmutzwasserleitung Küche innerhalb des Gebäudes, war so nicht ge-
plant e deshalb zusätzliche Kosten von ca. 5000 - 6000,00 €. 

8. Sonstiges
- entfällt
 

9. Anfragen und Informationen
- keine 
 

10.Schließung der Sitzung
Herr Lange schließt die Sitzung. 

Dieter Lange Herr Jahn
Vorsitz Schriftführung


	Anwesenheit
	Tagesordnung
	Öffentlicher Teil:
	Eröffnung der Sitzung
	Einwohnerfragestunde
	Feststellen der ordnungsgemäßen Einladungen, der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit
	Bestätigung oder Änderung der Tagesordnung
	Billigung der Sitzungsniederschrift der vorangegangenen Sitzung vom 13.03.2019, Protokollkontrolle (öffentlicher Teil)
	Bericht aus den Stadtvertreter-Sitzungen
	Informationen zum Stand der Bauarbeiten in der KITA Wessin
	Sonstiges
	Anfragen und Informationen
	Schließung der Sitzung

	Öffentlicher Teil:
	Eröffnung der Sitzung
	Einwohnerfragestunde
	Feststellen der ordnungsgemäßen Einladungen, der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit
	Bestätigung oder Änderung der Tagesordnung
	Billigung der Sitzungsniederschrift der vorangegangenen Sitzung vom 13.03.2019, Protokollkontrolle (öffentlicher Teil)
	Bericht aus den Stadtvertreter-Sitzungen
	Informationen zum Stand der Bauarbeiten in der KITA Wessin
	Sonstiges
	Anfragen und Informationen
	Schließung der Sitzung



